2008年5月5日

Issue 199



五月刊

Inside this issue:

五月粵契活動日程	王国梁	2
五月靈修輔掌 基督的超越—基督是更美的祭物	靈修組	2
遠方來 這方來 這方來 這方來 這方來 這方來 這方來 這一 三對大婦在國內的福音工作,而使我們有份于他們的福音事工。愿以下的三封代禱信,能激勵團契的弟兄姐妹加入這支助的行列,并對本地傳福音的工作更加有 生命戶糧食 有一位姊妹到一位基督徒醫生那里去看病,醫生很仔細地為她做了檢查,卻找不出什么毛病。可是這位姊妹卻堅持說她有病,而且一定要給她藥物上的治療。醫生便給她開了一個藥方:"每天讀圣經一小時,一日讀	王国梁	8
禱告事項	蔡麗明	9

本月金句

希伯来书 8:6

如今耶穌所得的職 任是更美的,正如他 作更美之約的中保; 這約原是憑更美之應 許立的。 Page 2 GFF Monthly Issue 199

五月團契活動日程

日期	主題	預査帶領	地點	領唱	點心
Friday, May 02, 2008	查经 -希伯來書	钱傅劬	Chapel	陳亮	陳亮/陳靖/张立
Friday, May 09, 2008	远志明弟兄布道會	王国梁	Chapel	孫荔萍	馬得剛/謝紅/余经洪
Friday, May 16, 2008	查经 -希伯來書	钱傅劬	Chapel	李曉	王國梁/蔡麗明/张凯
Friday, May 23, 2008	查经 -希伯來書	钱傅劬	Chapel	活泉	何惠玲/張其水/花江
Friday, May 30, 2008	圣经人物专题	钱傅劬	Chapel	活泉	金茂宁/蒋波/鍾定邦



五月灵修辅导: 第九章 基督的超越 —基督是更美的祭物

靈修組

A. 旧约的礼拜

1.礼拜的地点(9:1-5)

「原来前约有礼拜的条例,和属世界的圣幕。因为有预备的帐幕,头一层叫作圣所。里面有灯台,桌子,和陈设饼。第二幔子后,又有一层帐幕,叫作至圣所;有金香炉,有包金的约柜,柜里有盛吗哪的金罐,和亚伦发过芽的杖,并两块约版;柜上面有荣耀基路伯的影罩著施恩座;这几件我现在不能一一细说。」

作者指出旧约虽渐归无有,然而旧约亦有甚多使人引以为荣的地方,神亦借之教导人如何敬拜他,所以旧约就包括二件有关敬拜的事,一是礼拜的条例;一是礼拜的地点,称为「**属世界的圣幕**」(9:1)。

这二件关乎礼拜的活动,作者分开叙述它们的内容,他先叙述礼拜的地点,继而转向礼拜的条例。他称礼拜的地点为「**有预备的帐幕**」,这是指摩西时代在旷野随著百姓漂流时四处搬移的临时原始帐幕,这帐幕亦统称「圣所」,接著作者在二方面介绍这圣所内的各物件:

a.圣所——进入帐幕内的第一院是为「外院」,这里亦有些设备(如燔祭坛、洗濯盆等),但作者不费笔墨提及这些,他却匆匆的将读者带到圣所的范围内,因为在这里,他能借用里面的物件作为基督的预表。圣所,内有三件主要物件:灯台-纯金所

造,有七盏灯;陈设饼之桌子,由纯金包包木造成,上放十二块饼,代表十二支派,每安息日更换一次(参利24:5-8)。

b.至圣所——圣所及至圣所给一块幔子隔开,称为「第二幔子」,这是至圣所的范围,作者亦呼之为「帐幕」,在这处亦有三件物件:金香炉,盛载从外面燔祭坛搬铲来的炭火。除金香炉外,作者还提及包金的约柜,内有三物件;盛吗哪的金罐、亚伦的杖,并摩西的法版;约柜之上是施恩座,座上有二基路伯的翅膀影罩著整个约柜。提到这里,作者就暂时「打住」(现在不能一一细说),因那会是涉及基督如何应验旧约圣幕之预表,如今他旨在亦成功地指出圣幕的荣美。

2.礼拜的条例(9:6, 7)

「这些物件既如此预备齐了, 众祭司就常进头一层帐幕, 行拜神的礼; 至于第二层帐幕, 惟有大祭司一年一次独自进去, 没有不带著血, 为自己和百姓的过错献上。」

当礼拜的物件齐备妥善,祭司进入圣所,行拜神之礼,这本是颇平凡的动作,但作者借用「常进」一词,指出旧约祭司职任的缺陷,那是他们在圣所内的工作永不止息,日以继夜的,诸如早晚剔亮灯台,照料香炉(参出30:7,8),每周更换陈设饼(参利24:5至8)。至于至圣所,那是大祭司一年一次的专利。既然每年只一次,那必在赎罪日。因为在全年中,只有一日他才有机会进入至圣所内;在那日清早,大祭司先洁净自己,穿上礼袍,全副袍装包括戴有十二彩石的胸牌,肩



Page 3 GFF Monthly Issue 199

五月灵修辅导: 第九章 基督的超越 —基督是更美的祭物

靈修組



上的以弗得,然后进入圣幕内为民献上祭物。此举完毕后他再沐浴洁净自己,又再穿上洁白的祭司礼袍,为己献上公牛为赎罪祭。此公牛是他自费购备的,他把这公牛的血盛在一器皿内,准备进入至圣所内为民为己赎罪。他将公牛的血及把那从燔祭坛的火炭放置在香炉内,一并带进至圣所内。香炉的烟充满至圣所内,表示圣民赎罪祭的心愿全在此。在至圣所内,他把公牛的血酒在施恩座上,百姓在外安静等候,他们听见大祭司衣袍上的铃声响动,就晓得大祭司在内竭力地为他们献祭献祷,及至大祭司从圣所内出来,他们心头的大石才放下来,因为神接纳了大祭司的献祭,没有因大祭司不洁净而击杀他。

大祭司从圣所出来,在燔祭坛旁早已安排二只公羊等待他处理(参利16:5)。他摇签制定二羊中那只为燔祭羊,那只为放生的代罪羊。燔祭羊立即被宰杀,献在燔祭坛上是为赎罪祭,其血洒在施恩座上;另一只大祭司双手按其头上,象征将百姓的罪转让羊身上,然后带至营外旷野无人之处驱逐离去,使它不能重返人间,以示神不再追究百姓的罪。

3.礼拜的时限(9:8-10)

「圣灵用此指明,头一层帐幕仍存的时候,进入至圣所的路还未显明;那头一层帐幕作现今的一个表样,所献的礼物和祭物,就著良心说,都不能叫礼拜的人得以完全;这些事连那饮食和诸般洗濯的规矩,都不过是属肉体的条例,命定到振兴的时候为止。」

作者在四方面「指明」旧约礼拜的时限, 亦是犹太教的缺陷:

- 1) 在旧约时代(头一层帐幕仍存的时候), 得救的路(进入圣所的路)还未显明(9:8)。
- 2) 旧约帐幕是新约的「表样」(9:9a)。
- 3) 旧约的献祭不能叫人得救(「完全」, 9:9b)。
- 4) 旧约的条例到振兴时便停止(9:10)。

旧约礼拜条文是表样,是影子,是暂时的,待那实体来临后便可废除,这时刻称为「振兴的时候」。此字指出旧约不能使人「正直」(走上得救的正路),故待新约的安排来临后,旧约便终止了。作者说这是神所「命定的」,此时的出现乃在耶稣将自己献上后,人到神的路已经开通,那就是振兴、改纳正轨之途了。

B. 新约的功效

1.基督的身分(9:11-15)

旧约献祭的制度是朝著「振兴的时候」前进的,到那时神以更美的制度取代之,那是新约的制度。新约的主人是基督,他已「来到」。作者在三方面介绍基督以怎样的身分出场:

a.他是将来美事的大祭司(9:11)

「但现在基督已经来到,作了将来美事的大祭司,经过那更大更全备的帐幕,不是人手所造也不是属乎汶世界的。」



b.他是永远赎罪的作成者(9:12-14)

「并且不用山羊和牛犊的血,乃用自己的血,只一次进入圣所,成了永远赎罪的事。若山羊和公牛的血,并母牛犊的灰,洒在不洁的人身上,尚且叫人成圣,身体洁净;何况基督借著永远的灵,

Page 4 GFF Monthly Issue 199

五月灵修辅导: 第九章 基督的超越 —基督是更美的祭物

靈修組



将自己无瑕无疵献给神,他的血岂不更能洗净你们的心,除去你们的死行,使你们事奉那永生神 么。」

基督这位大祭司与地上的截然不同,地上的大祭司在至圣所内为己之罪献上牛犊的血,再又进入为百姓献上山羊的血(参利16:),基督却将自己的血一次献上,成了永远的救赎。基督的血能造成永远的救赎,这是祭物绝不能成就的,因为若旧约的赎罪法或洁净礼能叫人成圣,那么基督靠著永远的灵将自己无瑕疵的献上,他的血便更能洁净人的良心(参10:22),使人不再因死行(以行为意图称义,但不能成功,参6:1)而产生的罪疾,进而去事奉永生的神。

基督的洁净工夫与旧约的礼仪有别。旧约最高只能给人外面的洁净,而那是暂时兼不完全的;而基督所作的能给人内心的洁净,再无罪疚之感,那是内在的、永久的,是更好、更美的(参林后5:17)。

c.他是新约的中保(9:15)

「为此他作了新约的中保;既然受死赎了人在前约之时所犯的罪过,便叫蒙召之人得著所应许永远的产业。」

「为此」将上文二点于此作一结束,因为基督代死的缘故,他便作了新约的「中保」,将人在前约时所犯的罪过,叫凡蒙召的人能得着应许给他们永远的产业。「在前约之时所犯的罪过」此句固然是指犹太人,如今他们蒙赎及蒙召(参太22:1至14),又蒙赐予永远的产业。「永远的产业」是旧约圣徒所期待的,如今因基督的死,他们的期望成了事实,有福的盼望。

2.基督的工作:

基督的身分就是他的工作之结论,两者间之关系异常紧密与微妙。在上文作者述及基督的身分有三,主要指出基督的工作乃为世人死,如今他辩释基督之死是必须的,原因有六:

a. 遗命的成立(9:16,17)

「凡有遗命,必须等到留遗命的人死了;因为人死了,遗命才有效力,若留遗命的尚在,那遗命还有用处么。」

本节首字是「因为」,指出作者在述及耶稣的死是有始因的,乃因「遗命」。遗命本是为后人的享福而订立的,所以基督的死是必须的,叫后人能受惠。作者在此处所说的「遗命」乃是指新约。

b.赦罪需流血(9:18-22)

「所以前约也不是不用血立的。因为摩西当日照著律法,将各样诚命传给众百姓,就拿朱红色绒和牛膝草,把牛犊山羊的血和水洒在书上,又洒在众百姓身上,说,「这血就是神与你们立约的凭据。」他又照样把血洒在帐幕和各样器血上。按著律法,凡物差不多都是用血洁净的,若不流血,罪就不得赦免了。」



基督之死另一原因乃是根据旧约一个赦罪的原则,就是流血死亡,以生命换取生命(9:18)。既然后约(新约)之生效在于死后,所以新约赦罪的原则与旧约相同,这是本段的要义。「立」字(意「重

Page 5 GFF Monthly Issue 199

五月灵修辅导: 第九章 基督的超越—基督是更美的祭物

靈修組



新订立」)表示摩西的约乃据自亚伯拉罕之约而成的,因为亚伯拉罕之约亦是一种「血约」(参创15:10)。昔日摩西把各类诚命传给百姓时,他将血洒在「书上」,又洒在「百姓身上」并「帐幕」和「各样器皿」(9:21), 汶样「差不多」凡物都用血洁净了(礼仪上的洁净非物质上,参民7:1)。

本段结语(9:22b)「若不流血,罪就不得赦免」乃据自旧约的要求(参利17:11),此言亦指出流血与赦罪产生极密切的关系,故所有赎罪祭必须献上血祭,这样赦罪之功效便有了凭据。「生命的献上乃是付出赦罪的前奏」,此言正道破基督教的信仰核心。

c.除罪需献己(9:23-26)

「照著天上样式作的物件,必须用这些祭物去洁净;但那天上的本物,自然当用更美的祭物去洁净。因为基督并不是进了人手所造的圣所(这不过是真圣所的影象)乃是进了天堂,如今为我们显在神面前;也不是多次将自己献上,象那大祭司每年带著牛羊的血进入圣所;如果这样,他从创世以来,就必多次受苦了,但如今在这末世显现一次,把自已献为祭,好除掉罪。」

作者在此处指出在一方面有个「必须」是不可疏忽的,就是照天上「样式」,(由「在下」及「指示」二字组成,意「模样」,指会幕内的物件及献祭礼仪)须要用「这些祭物」(可指献祭的仪式或祭物)去洁净,会幕需洁净因罪人常靠近之(参利16:16)。在另一面,既然地上会幕需洁净,天上的「本物」(意「物件」)亦同需要洁净,而天上的物件显然当用更美之祭物去完成那洁净之工作,这更美之物就是基督了(9:23)。

至于天上的物件为何亦需要洁净,神学家为此,释说有五:(1)撒但称为天空之子,故天上亦需洁净。;(2)地上会幕之物需洁净非本身不洁,而是因为罪人进入之需要洁净;同样天上之物需洁净亦非本身不洁,而是因罪人需要进入天上之圣所去;(3)「洁净」解作「奉献」或「开始」,基督之死将天上的物件行个奉献礼,如今人可开始接近之;(4)「天上的物件」即信徒,如今他们皆成为圣洁的子民;(5)地上之洁净象征神的悦纳,天上之洁净乃地上洁净之象征;换言之,同样是象征,「天上有象征式的洁净,地上有真实的洁净,因地上的洁净是天上洁净的象征;天上洁净因基督的血洁净了地上的人」。

天上之物被更美之祭物洁净, 那就是基督, 他所进入的圣所非地上的, 在这里基督「为我们」(「代表我们」显现), 以致神所见的不是我们的罪, 而是基督的代赎; 不是我们的义, 而是基督的义。

d.审判在死后(9:27, 28)

「按著定命, 人人都有一死, 死后且有审判; 象这样, 基督既然一次被献, 担当了多人的罪, 将来要向那等候他的人第二次显现, 并与罪无关, 乃为拯救他们。」

基督代死是必须的,因为按「定命」,人必须死,死亡结束了人悔改的机会,况且死后人还要面对审判,所以基督为人代死,叫人因信他得救而能逃避死后的审判。为此,基督一次献上自己,担当多人的罪(参赛53:12);「多人」有说只指信的人,另说指「所有的人」,这解说指基督的死乃为全地的人开了救恩的泉源,凡喝的(有人不喝)就得永生。将来基督还要再来,向等候他的人(指信徒)完成救恩的最后部分(即灵、魂、体全部得赎,参罗8:23),所以基督的再来与罪(赎罪之工)无关,而是为完全的救赎有关之故。



遠方來鴻--三封代禱信

王国梁

[感謝神,佳美團契的弟兄姐妹能因在資金上支助以下的三對夫婦在國內的福音工作,而使我們有份于他們的福音事工。愿以下的三封代禱信,能激勵團契的弟兄姐妹加入這支助的行列,并對本地傳福音的工作更加有熱情、有負擔,而不負當初成立佳美團契之异象—編者]

1. 來自西藏的代禱信(2008-4-12):

我們夫婦能來西藏并能留在西藏這塊福音的硬土上,開展一些福音的事工,完全是靠神的大能大力并教會、肢体的代禱,下面再向眾肢体提出一些代禱事項,懇求教會、肢体恒切的為之禱告。

- 1、今年三月份以來,西藏,特別是拉薩,發生了許多不平安的事,這其中有政治、民族等諸多原因,但主要也有撒但的作為。求神保守西藏并藏民居住的地區,求和平的君王賜給這些地區和平、平安。參与這些事情的藏民,有許多是愚昧、盲從,這又和他們的藏傳佛教信仰有直接關系,求神怜憫他們,開他們的心眼,釋放他們的心靈。也求神借著這樣的事情,讓更多的藏族同胞能認識他們信仰的虛偽,進而离棄假神,歸向獨一真神耶和華上帝。
- 2、西藏福音的廣傳离不開大批的宣教士來西藏 并扎根西藏,求神感動并帶領更多神的百姓進藏 并向藏族同胞傳福音。我們夫妻在西藏服事神, 他賜給我們异象,那就是靠著主的大能,在西藏 建立藏族本色化的宣教教會,求神幫助我們能持 守從他而來的异象,也求神怜憫、光照我們,讓 我們能合乎他的使用。
- 3、為現代藏文圣經和福音材料的翻譯和印刷禱告。我們都知道《神說西藏》這本書,1935年,約

瑟(原名索南),完成了圣經的藏語翻譯。但當時的藏語和現在的藏語有很大差异,只有專門學藏語或高中畢業后且藏語學得很好的人方能讀懂。所以現在急需用現代藏語翻譯的圣經和福音材料。感謝主,能讓我們獲得一些現代藏文圣經的新約單卷和一些福音材料。但是這些單卷和材料數量有限,如果能夠印刷出更多的現代藏文福音材料,這將更能有效的開展向藏族同胞的傳福音的工作。

- 4、自從2004年八月進藏至今,感謝神,給妻子一份穩定的工作,也是借著這身份,接触了大批的藏族青少年。其中帶領一個半藏半漢的青年信主。近兩年,再帶領一個藏族青少年歸主,并用帶門徒的形式來栽培她,但這個青少年由于家境貧寒、兄弟姐妹九個(其中几個存在身体缺陷),這樣的家庭背景給她造成一定的壓力和自卑,再加之她學習方法不太科學,學習成績提不上來,今年6月的高考,希望將不會很大,求神帶領她高考以后人生的道路,求神帶領她在基督里的生命不斷成熟長大,將來能夠為主所用,向她的本民族同胞傳福音!
- 5、我們對一些家境貧苦的學生也提供一些生活 上的實際幫助,讓他們知道主耶穌是何等愛他 們。求神來恩待我手所做的福音預工,求神特別 怜憫我所服侍的這批學生,并按他自己的旨意來 揀選這些藏族學生。
- 6、我們夫妻在西藏所接触的這批藏族的青少年當中,有些是單親家庭,也有几個是孤儿,其中,有些因為經濟負擔過重,不得不花很多時間來打工以獲得生活費,這樣導致不能完成原本就很吃力的學習任務。求神感動更多的教會、肢体對他們有負擔,能夠用基督的愛心來關怀他們的學

遠方來鴻--三封代禱信

王国梁

習、生活,并能夠提供一些實際的幫助。 也求神特別怜憫他們, 挪去撒但對他們的一切捆綁和挾制。求神來軟化他們的心靈,當我們給他們藏文圣經看時,求圣靈在這些青少年的心中動工,作感動、改變、揀選的工作。

7、由于事奉、工作的原因,我和妻子分居兩地。這樣給我們帶來了很多的不方便,求神給我們開一條出路,讓我們夫妻能在一處工作和事奉。如今,再加上妻子已怀孕,由于海拔、气候等原因,她的妊娠反應有些大,前几天還重感冒住院了几天,醫生建議要臥床休息,所以,她身邊急需要有人照顧,現在我不得不放下當地的一些工作,專門回來照顧她。求神來減輕她的妊娠反應,保守她并腹中的胎儿,并賜福我們的下一代,能成為敬虔的儿女。也求神給我們的工作增加同工,能不斷把事工開展起來。

8、我們在西藏做工,需要一個平台,求神繼續帶領我們,怎樣和其他的肢体配搭、合作建立這樣的一個平台。求神賜給我們有合神心意的宣教策略、方法,能靠著主開展卓有成效的工作。 求神保守我們的身、心、靈魂,保守我們的婚姻家庭,脫离那惡者一切的試探、攻擊。 我們作儿女的常年不在父母身邊,求神安慰我們雙方的父母親的心。

9、撒但借著藏傳佛教控制、奴役著藏民有一千多年的歷史了,撒但在西藏和藏民中的邪惡勢力強大,求神敗坏撒但在西藏上空一切邪惡的權勢,拆毀藏傳佛教的各种偶像,釋放藏民的心靈,能以接受主大能的福音。并求神剛強西藏地面上屬神的儿女,建立他在西藏地面上榮耀的教會。

2. 來自王弟兄夫婦的短訊

XX: 我們倆最近要去讀神學,是X弟兄給推荐的,是香港建道神學院在廣州辦的班, 學制兩年,每年學習七個月。鑒于這种情況,我們在廣州租房,主日還可以牧養當地教會,假期可以再回北方牧養。

我們現在在准備搬家收拾東西,明天下午還要外出看看這里的另一間教會,有三天的工人培訓,回來后二十號啓程。你什么時候回中國來?

3. 來自袁弟兄女儿的信(袁弟兄生病,請代禱) 主內平安!

一切頌贊,榮耀,感謝都歸于神。感謝神呼召了我一家,不僅把屬天的恩賜給予我們一家,而且把屬地的恩賜也賜給我們一家。真的感謝上帝!若不是神的恩典我也沒有机會讀書,享受這极大的福气。若不是神的恩典,我早已得不到父愛,是神一次再一次的拯救我們一家,雖然路途坎坷,載有患難,但他永遠不丟棄我們,時時為我們開辟一條出路。神的恩典述說不完,我們也是報答不盡的,但我只有一個小小心愿:不管走到哪里,我是屬主的,決不會丟棄信靠耶穌。我要為他而活,我會把自己以后的人生奉獻給他。

開學以來, 覺得自己過得蠻充實的, 与上學期



遠方來鴻--三封代禱信

王国梁

相比,真的是強多了,因為剛進學校, 找不到事做,感覺好迷茫的,似乎覺得每天都是虛度時光,一學期過去了,沒有學到什么知識,唯一感慨就是時間過的好快! 雖然迷茫,但學習上決不放松,該學習時認真學習,在期終考試時在班上是前几名,還拿到了獎學金。這學期為了考會計證,更加努力了,利用一切的時間去看書,雖然我是學會計專業的,但是由于剛接受此專業,有許多不懂,再加上我們要考的一些內容未上,所以必須加油。昨天才考完2科,下周6還有一科,感覺還可以,希望自己這一次能通過,明年直接考會計師。這學期我在學校里找了一個兼職,雖然錢不是很多,但是可以操練自己的實踐能力。

每周星期天我都會去參加聚會,除非上課之外,

因為神給我的太多太多了,我沒有理由不去敬拜他,再加上我渴慕神的話語如鹿渴慕溪水一樣。圣經從我開始看時到現在,几乎每天都不斷。看歸看,但我有許多問題要解決的,信主的時間雖長,但靈憫未長進,只希望快點成長,好為主多做點工。愿自己与神的關系親近更親近,不要偏离神!

[愿弟兄姐妹在禱告中記念他們的家庭和他們的事奉工作,尤其是袁弟兄的身体,求主醫治并眷顧他所牧養的羊群-編者]。

耶和华与你 同在



生命的糧食

李芳瑩

有一位姊妹到一位基督徒醫生那里去看病,醫生很仔細地為她做了檢查,卻找不出什么毛病。可是這位姊妹卻堅持說她有病,而且一定要給她藥物上的治療。

醫生便給她開了一個藥方:"每天讀圣經一小時,一日讀三次,每餐飯后讀。"這位姊妹听了醫生的話,每天三餐后讀圣經。因著每天讀神的話,她的內心越來越丰盛,以至開始有了改變。半年后,她的身体狀況也明顯地好轉了。

神的話是喂養我們靈命的唯一食物。 我們的靈命若是強盛, 便能帶動我們身体的健康, 我們人生的方向也會越來越清楚。即使我們身体強健, 我們也應當喂飽我們的靈魂, "每天讀圣經, 一日讀三次, 每餐飯后讀。"相信不?你會活得比現在更充滿活力。



Issue 199 GFF Monthly Page 9





為下一年度金齡團契和佳美團契主席以及同工人選代禱,求主呼召并預備合神心意的人選。

繼續為關怀部所有關怀同工及小組長代禱,求神幫助同工們在關怀和邀請上能夠更加地殷勤,賜給同工們智慧和能力并有一顆關愛人及樂于服侍人的心,愿意走出去關怀那些有需要的肢体,使佳美團契能夠成長為一個充滿上帝愛的團契。

為下半年查考"希伯來書"禱告,愿圣靈感動每位弟兄姐妹有追求靈命增長的心,愿意在圣經的真理上扎根,借著希伯來書使我們對所信的基督有更清楚,更全面的認識。

為复活節和感恩節接受水洗的弟兄姐妹代禱,求主保守他們新生命的成長,堅固他們的信心,常常參加團契的活動并能融入團契及教會的事奉。

感謝神,因主的恩典与保守,使佳 美月刊每月都能順利出刊,求神 繼續感動契友們使用及開墾此園地,將此刊物成為契友間心靈交流、共鳴及互通資訊的管道,為契友們所喜愛、珍惜。

為曾經來到團契的慕道朋友和很 久沒有來的主內弟兄姐妹代禱, 愿圣靈的感動与引導,使他們生 發渴慕認識基督耶穌的心,而愿 意回到我們當中,也為五月份的 布道會代禱。

為我們的孩子們禱告,求神保守他們身,心,靈都能健康地成長,怜憫我們做父母的軟弱,賜下智慧,耐心和愛心,知道怎樣教養我們的下一代,使他們從小就有敬畏主的心,一生都能行在神所喜悅的道路上。為今年將要上大學的高中生代禱: 谷勁竹的儿子,Kevin Jiang, Anna Wang, Jeff Wang, Kevin Wang。

為已進入大學或研究所的青年們 代禱,愿主保守他們的學業以及 每天的腳步,使他們在所進入的 學校有合宜的團契扶持,能繼續 在主里成長、事奉神。 為身体軟弱的肢体代禱:張其水 ,孫曉春,馬德剛,陳亮的父親, 李曉的母親,陳靖的母親,荔萍 的母親,求主賜下醫治的恩典, 醫治好他們身体上的不适。

為德剛/瑞鑫的儿子牧野的身体 代禱,愿上帝的恩典和怜憫与他 們一家同在,賜智慧和能力給醫 生及父母,使其儿子得醫治、得 扶持。

為正在找工作的馬桂珍, 谷勁 竹, 王厚宏代禱, 愿主賜他們智 慧并有很好的關系网絡資源, 盡 快的找到合适的工作。

繼續為蔣波全家,劉省明全家綠卡申請代禱,讓他們在這件事上能經歷到神的同在和帶領,使他們盡快地拿到綠卡。

為黃洁/吳方斌一家, 張愛文一 家順利搬遷代禱, 他們各自正在 出售哥倫布的房子, 愿神賜下買 主, 使他們的房屋能夠盡快地出 售。

團契主席: 王国梁 (614)985-4630 團契副主席: 李芳莹(614)885-2087

月刊主編: 何惠玲(huiling_he@yahoo.com)

責任編輯:谢红(hxiewano@hotmail.com) 錢傳劬(choud@ock.org) 蔡麗明(h@lucent.com)

黄潔 (jhuang2004@yahoo.com) 張凱 (kjkjzhang@yahoo.com) 蔣 波 (bo jiang2000@yahoo.com)

哥城華人基督教會

4141 Maize Road, Columbus, Ohio 43224

Phone: (614)263—9287

Fax: (614)263—9298

www.columbusccc.org/cccc_fellowship/gff/home.htm

演步皆然照完您的生命 请您为口入作主美团